警方治理花园路农业路口违停电动车,昨日清理50辆 电动车太多,乱停实在行不通

商场门前的非机动车道,全是密密麻麻的电动车,让正常行路的市民无路 可走。7月底,在花园路农业路口西南角,市交巡警一大队清理了86辆 违停车。昨日,市交巡警一大队、文化路办事处和河南农业大学文明交通 志愿者联合进行劝阻,又清理了50辆违停车。

郑州晚报记者 石闯 实习生 张念 文/图



大量电动车占用公交车通道

先锋苏宁微软英特尔聚首北京 联合发布先锋首款 10.1 英寸 Windows 平板

10月21日苏宁众包负责人王哲、先锋(中国)总经理森谷浩一、微软OEM事业部大中华区 总经理黄逸群、微软(中国)零售事业部总经理林学聪、英特尔中国区 CTE 业务总经理 Brent Young 和英特尔中国区大型零售渠道总经理 Patton Chan 共同出席了先锋平板电脑 W10 品鉴会。

继骑客体感车等新奇特产品之后,先锋平 板 WIO 可被视为苏宁众包卓越的全球产业链 整合能力在 3C 领域的重要体现。王哲说,纵 观平板电脑市场,整体上娱乐有余,办公不足。 尤其在两千元以下集办公、娱乐于一体的大尺 寸平板产品,更为匮乏。除娱乐需求外,时下年 轻群体对临时性、突发性、专业性的移动办公 需求日益凸显,但常见的如7英寸、8英寸非 Windows 平板产品却远不能满足消费者的需 求。一方面,Android 操作系统在办公性能方 面不够完备,另一方面 10 英寸以下的尺寸在 操作体验上更显不足。

"为此, 苏宁历时半年在全球 10 余万家 供应商中进行甄选,对产品尺寸、操作系统、处

定价不足两千元 产业链巨头携手 苏宁释放终结暴利时代的力量

在产品定价方面, 先锋平板 WIO 上市价 仅为1999元,拥有很强的市场杀伤力。这得 益于苏宁卓越的全球产业链整合能力。王哲 表示,先锋平板 WIO 领衔上市将快速推进办 公、娱乐复合型产品的普及。而此次苏宁、先 锋、微软、英特尔在北京联合发布该款产品, 也被媒体解读为全产业链巨头携手,全面终 结暴利时代所释放出的强劲信号。

无论办公还是游戏,人们与网络的关 系日益密切。传统单频的 WiFi 网卡只支持 802.11 a/b/g/n 制式,只能工作在 2.4GHz 频 段,这个频段上微波炉、蓝牙、无绳电话等 设备都在使用,而且仅有3个不互相重叠 的 20M 频道,干扰非常严重,从而导致网 速缓慢;而先锋平板 WIO 所搭载的双频

先锋首推 10.1 英寸 Windows 平板 全面满足办公、娱乐复合型市场需求

理器、显示屏、存储空间、电池容量等都提出了 明确的要求。经过反复对比、试验,最终确定 10.1 英寸超大显示屏,微软最新的 Windows 8.1 操作系统选 - 通过蓝牙就可以连接键盘、鼠 标; 英特尔凌动 Z3000 系列 64 位处理器,以 及业内知名的松下原装屏。"王哲介绍说。

此外,先锋平板 WIO 还对产品的厚度、重 量进行了严格要求,该款产品最薄处仅为 8.4mm,整机仅重 580g,即使是长途携带也相 当方便;综合其他配置,如 2G+64G 的存储空 间、双频 WiFi、8000 毫安超大容量电池、金属 一体化机身等,可由内而外全面满足消费者对 办公、娱乐的全方位要求,创造前所未有的使 用体验。

WiFi 不仅可以在 2.4G 频段, 更可以在 5GHz 频段使用。目前 5GHz 频段在中国有 5个不互相重叠的20M频道,相互干扰小, 因此上网速度更快,传输、下载更稳定,无 论是文件下载、收发邮件还是视频会议,都 能应付自如。

此次品鉴会也正式拉开了先锋平板 WIO 的预售的序幕。据悉,即日起至10月30日, 苏宁易购及全国800家旗舰门店将正式展开 预售。到苏宁线下门店预约并购买的消费者 可获 100 元全场通用券及价值 50 元的蓝牙 鼠标; 而通过苏宁易购预约并购买的顾客可 获赠100元全场通用券,晒单可再返50元全 场通用券。该款产品将于10月31日正式在苏 宁独家销售。

20分钟查扣50辆违停电动车

昨天上午,花园路农业路交叉口南 侧路西的非机动车道上,各种电动车、自 行车一字排开,将非机动车道挤占个严 实。10点30分,市交巡警一大队的多名 民警来到现场,和文化路办事处的工作 人员一起对停在非机动车道的电动车进 行清理,不到20分钟,两辆卡车和一辆清 障车上都装满各种各样的电动车和自行 车,共有50辆之多。

在清理出来的非机动车道一侧,河南农 业大学团委派出的30名文明交通志愿者手 持印有"规范停车、共享文明"字样的小红旗 开始"站岗执勤",对准备在此停车的车主进 行劝阻,并给非机动车车主发放"文明停车 倡议书"和"倡导文明停车监督举报卡"。

本报8月1日AA05版曾对该路口商场 门前电动车占道、人车混行抢道等现象进 行报道,当时市交巡警清理了86辆违停车。

"前脚"刚走"后脚"接着停

昨日下午,记者再次来到花园路农 业路口,发现上午刚被清理的非机动车 道上再次停满了电动车、自行车。在这 些车辆里侧的铁栏上,悬挂了多张禁止 停车的警示牌。

等公交的人只好站在快车道上,四 车道"变形"为两道,机动车、非机动车、

行人夹杂在一起,场面混乱。

"就办点小事,一小会儿就走。"车主 刘先生说,把电动车推到停车场还得交 钱,"能省一块就省一块"

"希望他们能到正规的停车场停车, 遵守秩序,交警能加大查处力度,彻底清 除乱停、乱放的现象。"市民武女士说。

商场停车场空余不少

正规停车场到底在哪儿?记者发现 路口周围有多个非机动车停车场,在国 贸新领地的地上非机动车停车场,有不 少停车位出现了空缺。

管理员陈先生称,该停车场能容纳 五六百辆非机动车,但停在此处要办理 出入卡。"很多人不想掏钱办包月卡,除 非常住户才会办。"而商场地下的非机动 车停车场也不少,办理一张非机动车出 入卡,每个月需要40元到60元不等。

交巡警一大队副大队长乔宏雁介 绍,针对一些路段违法停放机动车以及 非机动车严重的现象,交管部门今后将 通过市、区文明办协调辖区各级文明单 位,组织文明交通志愿者加大宣传和劝 阻的力度,弥补警力的不足,营造全社会 共同维护交通秩序的氛围。

线索提供 孟繁勇

■新闻追踪

卖了4天山楂,市民捐助超过1万元

"月亮女孩"将在本周末手术



昨日,本报报道《帮帮"山楂妈妈", 救救"月亮女孩"》,坚忍救女的妈妈王黑 妞在郑州街头收获如潮爱心,短短数日 市民捐助超过1万元,不少市民还去医院 探望"月亮女孩"马雪林。

上午10点,王黑妞和百姓调解员许 桂荣的山楂摊前,一袋袋山楂被市民购走。

42岁的王黑妞依然不善言辞,勤快 地搬着山楂箱,将红艳艳的山楂装进袋 里,递到一双双陌生却温暖的手中。

中午,河南省福兴儿童公益基金会 致电本报,称该基金会将向马雪林捐赠 幼儿故事机、小学生字典等物,并启动 紧急救助机制捐赠1000元现金。

新浪微博微公益栏目也发起了救助 "月亮女孩"活动,至昨晚已经收获3000

许桂荣表示,连日来前来这里买山 楂支持王黑妞救女的人很多,有市民直 接捐助2000元或1000元。

她说,带着王黑妞卖了4天山楂,市民 捐助的善款超过了1万元,马雪林也将在本 周末进行手术,希望这个可怜的女孩能够尽 快康复。郑州晚报记者 汪永森 文/图

本报报道后,很多热心人想帮张宝贵

家医院愿意为张宝贵减免医疗费

10月17日,本报刊发《昔日残运会举 重冠军卖金牌看病》后,在社会引起很大 反响,不少市民打电话要帮助张宝贵

经三路上班的李女士首先给记者打 来电话说,张宝贵身残志坚的精神感染 了她,她想给张宝贵捐点款,并准备去看 望张宝贵。

"您好,我是郑州的一名普通市民, 看到您的报道后觉得非常揪心,您发个 您的账号吧。"20日上午,一未透露姓名 的人士发来短信。

10月19日,张宝贵出院了。出院不 是因为病好了,而是因为交不起医疗 费。"出院时,欠医院将近4万多元,近一 段时间筹够了就还给医院,不能欠人家 时间太长了。"张宝贵说。

"我想让他来我们医院体验一下,如 果他对我们的技术和服务满意,可在这 里长期治疗。"20日下午,弘大医院副院 长李娟打来电话,他们医院与慈善机构 有合作,希望能帮帮张宝贵,具体能免除 多少费用,需要根据情况定。

报道刊发后,新浪网河南频道联系本 报,说准备开通微公益为张宝贵募集捐款。

"我去弘大医院透析了,感觉那里的治 疗条件和服务都很好,他们医院让我在那 里出院。但还欠之前那家医院将近4万元 医疗费,还没办理出院手续,现在无法在弘 大医院办住院手续。"昨日下午,张宝贵说。

如果您想帮助张宝贵,可拨打本报新 闻热线96678或15617779000。

郑州晚报记者 王军方